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  Unsere Leistungen stehen ganz im Dienste Ihrer Gesundheit. 
  Wir führen diskret, in einem schönen Ambiente, Behandlungen  in den Fachbereichen der 
  Orthopädie, Chirurgie und Neurologie durch.
  Eine systematische Befundung, sowie eine enge Zusammenarbeit mit Ihrem Arzt sind einige 
  unserer Stärken.
  Durch langjährige Erfahrung und regelmäßige Weiterbildung sehen wir uns als Ihren 
  kompetenten Partner für eine optimale Behandlung auf dem aktuellen internationalen Stand der 
  Wissenschaft.
  Für Ihre Belange erhalten Sie einen Bezugstherapeuten, um eine individuelle Beratung und eine 
  persönliche Problemlösung zu erhalten.
  Genesung braucht Zeit und intensives, vertrauensvolles Arbeiten mit dem Patienten. Daher 
  bieten wir Ihnen: 
  “Raus aus der 20- Minuten- Takt- Mühle” und rein in effektives, erfolgreiches, stressfreies 
  therapieren. Sie haben die Möglichkeit! 
  Sprechen Sie uns einfach an- wir informieren Sie gerne über die Konditionen.
  Wir bieten auch physiotherapeutische  Behandlungen auf Selbstzahlerbasis im Rahmen der 
  Zulassung zum  Heilpraktiker (PT) an. Während einer Behandlungszeit ganz nach Ihren 
  Wünschen arbeiten wir an ganz individuell festgelegten Zielen. 
  Zur Terminvereinbarung kommen Sie doch einfach vorbei, oder rufen uns an :
  Praxis für Physiotherapie und OMT
  Lars Kroschewski
  Ekkehardstr. 15
  78224 Singen
  Telefon: +49  (0) 77 31 /   1 37 10
  info@physio-singen.de
  Wir freuen uns darauf Sie in unserer Praxis begrüßen zu dürfen.
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  Unsere Leistungen stehen ganz im Dienste Ihrer 
  Gesundheit. 
  Wir führen diskret, in einem schönen Ambiente, 
  Behandlungen  in den Fachbereichen der Orthopädie, 
  Chirurgie und Neurologie durch.
  Eine systematische Befundung, sowie eine enge 
  Zusammenarbeit mit Ihrem Arzt sind einige unserer Stärken.
  Durch langjährige Erfahrung und regelmäßige Weiterbildung 
  sehen wir uns als Ihren kompetenten Partner für eine 
  optimale Behandlung auf dem aktuellen internationalen 
  Stand der Wissenschaft.
  Für Ihre Belange erhalten Sie einen Bezugstherapeuten, um 
  eine individuelle Beratung und eine persönliche 
  Problemlösung zu erhalten.
  Genesung braucht Zeit und intensives, vertrauensvolles 
  Arbeiten mit dem Patienten. Daher bieten wir Ihnen: 
  “Raus aus der 20- Minuten- Takt- Mühle” und rein in 
  effektives, erfolgreiches, stressfreies therapieren. Sie haben 
  die Möglichkeit! 
  Sprechen Sie uns einfach an- wir informieren Sie gerne über 
  die Konditionen.
  Wir bieten auch physiotherapeutische  Behandlungen auf 
  Selbstzahlerbasis im Rahmen der Zulassung zum  
  Heilpraktiker (PT) an. Während einer Behandlungszeit 
  ganz nach Ihren Wünschen arbeiten wir an ganz individuell 
  festgelegten Zielen. 
  Zur Terminvereinbarung kommen Sie doch einfach vorbei, 
  oder rufen uns an :
  Praxis für Physiotherapie und OMT
  Lars Kroschewski
  Ekkehardstr. 15
  78224 Singen
  Telefon: +49  (0) 77 31 /   1 37 10
  info@physio-singen.de
  Wir freuen uns darauf Sie in unserer Praxis begrüßen zu 
  dürfen.
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